

SECTION A. CROPS SEEDED

OFFICE USE ONLY

969

9

1. Did you/do you plan to seed any crops in 2002?

Yes

No

(Go to Question 3)

2. Which of the following crops did you seed or will you seed in 2002?

Crop	code	Seeded area	UOM	
			ac	ha
1. Spring Wheat	203		1	2
2. Oats	208		1	2
3. Barley	209		1	2
4. Mixed Grains (two or more sown together)	213		1	2
5. Corn for Grain	216		1	2
6. Fodder Corn	217		1	2
7. Potatoes	218		1	2
8. Soybeans	228		1	2
9. Other Crops	225		1	2

SECTION A. CROPS SEEDED - continued

OFFICE USE ONLY

969

9

3. Did you seed any Winter Wheat in the fall of 2001?

Yes (Go to Question 4)

No (Go to Question 6)

4. What area of Winter Wheat did you seed in the fall of 2001?

Crop	code	Seeded area	UOM	
			ac	ha
Winter Wheat seeded in the fall of 2000	106		1	2

(Go to Question 5)

5. What area is remaining to be harvested?

Crop	code	Seeded area	UOM	
			ac	ha
Winter Wheat remaining to be harvested	206		1	2

(Go to Question 6)

6. Will you have any area in Hay or Forage seed in 2002?

Yes (Go to selected crops)

No (Go to Question 7)

	code	Total area	UOM	
			ac	ha
All other Hay (including clover, Timothy, Alfalfa and/or alfalfa mixtures)	291		1	2
Forage seed	247		1	2

SECTION A. CROPS SEEDED - concluded

OFFICE USE ONLY		
969		9

7. What is your total area in 2002?

Land Use	code	Total area	UOM	
			ac	ha
Pasture (Note: If a field is used the same year for harvesting hay as pasture, count it only once as a hay field.)	223		1	2
Other Land	241		1	2
Total Farm Area Operated	201		1	2

For information only

SECTION B. CATTLE AND/OR CALVES

OFFICE USE ONLY

400

9

1. On June 1, 2002 do you expect to have/did you have any cattle or calves on this operation? Include grazing projects, community pastures or crownland.

Yes

No

(Go to Section C)

2. Are cattle or calves kept (on this operation) for someone else? (If yes include them as part of inventory.)

Yes

No

3. **BULLS**, 1 year and over

4. **DAIRY COWS**

5. **BEEF COWS**

6. **CALVES**, under 1 year

7. **HEIFERS**, 1 year and over

a) for **DAIRY** Replacement Heifers (1 year and over)

b) for **BEEF** Replacement Heifers (1 year and over)

c) for **SLAUGHTER** or **FEEDER** Heifers (1 year and over)

8. **STEERS**, 1 year and over

9. **TOTAL CATTLE AND/OR CALVES** (sum of questions 3 to 8)

10. (On this operation) How many calves do you expect to be born alive between January 1 and June 30, 2002?

11. (On this operation) How many cows and heifers do you expect to calve between July 1 and December 31, 2002?

Total Number at June 1, 2002

403

None

404

None

405

None

409

None

406

None

407

None

402

None

408

None

410

421

None

424

None

SECTION C. PIGS

OFFICE USE ONLY

600

9

1. On June 1, 2002 do you expect to have/did you have any pigs (on this operation)?

Yes **600** **1**

No **600** **2**

1.(a) Were there any pigs (on this operation) during the past three months (April, May and June, 2002)?

Yes **601** **1**

(Answer Questions 7, 8 and 9)

No **601** **2** (Go to Section

2. Are pigs kept (on this operation) for someone else? (If yes include them as part of inventory.)

Yes **630** **1**

No **630** **2**

3. **BOARS**, 6 months and over

4. **SOWS**, for breeding and bred gilts

5. **ALL OTHER PIGS**

- a) Under 45 pounds (-20 kg) (Include suckling pigs)
- b) 45 to 130 pounds (20 to 60 kg)
- c) Over 130 pounds (60+ kg)

6. **TOTAL PIGS** (sum of questions 3 to 5)

7. (On this operation) How many sows and bred gilts farrowed or are expected to farrow during April, May and June 2002?

8. How many pigs do you expect to be born alive during the same period (April, May and June 2002)?

9. Of the (number) of pigs born alive, how many died or were destroyed before weaning during April, May and June 2002?

10. How many sows and bred gilts are expected to farrow during July, August and September 2002?

11. How many sows and bred gilts are expected to farrow during October, November and December 2002?

Total Number at June 1, 2002

605

None

606

None

607

None

608

None

609

None

610

634

None

635

None

636

None

638

None

639

None

SECTION D. SHEEP AND/OR LAMBS

OFFICE USE ONLY

300

9

1. On June 1, 2002 do you expect to have/did you have any sheep or lambs (on this operation)?
Include grazing projects, community pastures or crownland.

Yes **300** **1**

No **300** **2**

1.(a) Were there any sheep or lambs kept (on this operation) between January 1 and May 31, 2002?

Yes **320** **1**

(Answer Questions 8, 9 and 10)

No **320** **2**

2. Are sheep or lambs kept (on this operation) for someone else? (If yes include them as part of inventory.)

Yes **330** **1**

No **330** **2**

3. **RAMS**, 1 year and over

4. **EWES**

5. Replacement **LAMBS**

6. Market **LAMBS**

7. **TOTAL SHEEP AND LAMBS** (sum of questions 3 to 5)

8. (On this operation) How many lambs do you expect to be born between January 1 and June 30, 2002?

9. How many sheep and lambs do you expect to die including those killed by disease or predators, between January 1 and June 30, 2002?

10. (On this operation) How many lambs do you expect to be born between July 1 and December 31, 2002?

Total Number at June 1, 2002

301

None

302

None

303

None

304

None

310

308

None

307

None

309

None

For information only